
 

BESZÁMOLÓ 

BESZÁMOLÓ ADATAI 

Kedvezményezett: Kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia 

Projektazonosító: EFOP-1.3.7-17-2017-00030 

Projekt címe: „…Önmagunkat, egymást és egész 

életünket…” 

Rendezvény, foglalkozás címe: Színházlátogatás 3. 

Időpont: 2018. augusztus 25. 

Helyszín: Miskolc-Tapolca Akropolisz Színház 

Résztvevői létszám: 55 fő 

 

  „Mi lehet a közös egy polgármesterben, egy rendőrben, egy henteslányban, egy 

sztárriporterben, egy csalóban, egy postáslányban, és egy fodrászban? Természetesen a foci. 

A játék, amit Felsőlápmezőn igencsak komolyan vesznek, így nem csoda, ha az egész 

település megzavarodik, amikor az Alsólápmezővel vívott rangadón Messzi Lajos helyi 

szupersztár rájön, hogy a menyasszonya az edzővel kavar, és mérkőzés közben le is lép vele. 

Ám a véres tömegverekedés csak a kezdet. Messzi nélkül nincs csapat, de ő bezárkózik és sír. 

Edző nélkül nincs meccs, ellenben kéznél van a rendőr, másodállásban szertáros, aki kihajtja a 

szuszt is Dajerből és a finomabb bánásmódhoz szokott játékosokból. Tündi, a postáslány, 

nagy magányában az elkeseredés medrébe hajszolja magát, ám azt nem is sejti, hogy a 

községben minden hímnemű egyén egyetlen hívó szavára ugrana. Maca, az edző lelépésével 

munkanélkülivé vált henteslány gyúró lesz, viszont hiányzik neki az aprítás, és a vér. És 

mindennek a tetejében megjelenik Kenő Pál, a szövetségi ellenőr, akinek egy negatív kritikája 

elég lenne ahhoz, hogy megfossza a települést a támogatásoktól. És ne feledkezzünk meg 

Sztárpiról, a Bulvi Tv riporteréről, aki kezdetben fintorog a "porfészekben", aztán jó sztorit 

szimatol, de végül úgy elkábítja Felsőlápmező és egy hölgy illata, hogy előbb leszáll a magas 

lóról, majd mennybe megy. Mesélhetnénk tovább is, mert lenne miről, de nem tesszük, mert a 

Futballábat látni, hallani kell.”  

Kell ettől több? Foci, szerelem! Itt a helye férfinak és nőnek egyaránt. Fergeteges 

musical komédia ígérete várt tehát minket, 2018. augusztus 25-én este, újra a Miskolc-

Tapolcai Akropolisz színházban a kazincbarcikai Görögkatolikus Parókia EFOP-1.3.7-

17pályázatának keretein belül. 

Az eddigi alkalmakon résztvevő családok már várták a következő színházlátogatási 

lehetőséget. Sajnos az időpont nem mindenkinek volt jó, de így újabb érdeklődőket is 

bevonhattunk ebbe a remek közösségi programba. Az 55 fős buszunk elindult a közös 

imádságunk után, és az idén sajnos utolsó alkalommal vehettünk részt, a Szabadtéri színház 

augusztus végi, meleg, bódító virágillattal teli nyáresti 

programján.  

 

 

 



 

 

Az előadás után, bár késő este indultunk haza Kazincbarcikára állandósult a nevetés, a 

vidám hangulat. A buszon sokak a látott előadásról, a jellemekről beszélgettek. Felidézték a 

vicces helyzeteket, poénokat. Újra átéltük az előadást, amelyből „kiderül az aranyigazság, 

hogy a közös cél, a fenyegetés, vagy a közös szerelem, jelen esetben a futball, képes olyan 

erőt adni egy közösségnek, amivel már-már hegyet lehet varázsolni a lápmezőre.” 

 Ezekre a közös célokra van szüksége a mi kis csapatunknak is, ahol együtt lehetünk, egymást 

segítve, vigasztalva, küzdve egy szép jövőért. 

 

 

 

Kazincbarcika, 2018.augusztus 25. 
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